CATALOGUE BIJOUX, MONTRES DE LUXE

VENTE AUX ENCHERES - JEUDI 14 SEPTEMBRE A 18h00
Live sur Drouot Digital

Exposition : du 11 au 14 juillet 2023 de 11h00 & 18h00 ET SUR RENDEZ-VOUS

Valorum Art, Galerie des Bergues, rue Kléberg 12, 1201 Geneve
Pour plus d'informations : encheres@valorum.art ou + 41 22 525 38 20

Frais acheteurs en sus des encheéres : 25% taxes comprises et frais de stockage le cas échéant.
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Lots Photos Marque Description

Estimation
basse CHF

Estimation
haute CHF

Bague jonc en or gris, quatre rangs sertie de diamants et ornée de trois
fleurs en saphirs, bordées d'un feston de diamants de taille brillant.

Poids brut: 11,6 gr
Or 18K - 750/1000

Orogio Taille de doigt: 53

400

600

Bague en or gris et or jaune sertie d'une diamant de 0.45 ct et deux
diamants de 0.07 ct.

Poids brut : 6.9 gr
Or 18K - 750/1000
Taille de doigt: 53

400

800

Chopard, collection Happy Diamonds, bague en or jaune, coeur serti de
14 diamants et d'un diamant mobile qui est entierement libre entre deux
verres saphir. Signée et numérotée

Poids brut: 13.2 gr
Or 18K - 750/1000
Taille de doigt : 52

Chopard

1000

2000

Bague jonc en or jaune, sertie de 1 diamant poire de 0.48 ct entourée
de 24 diamants baguettes et trapézes (environ 2 ct)

Poids brut : 10.8 gr.
Or 18K - 750/1000
Taille de doigt: 53
Largeur: 15 mm

900

1400

Parure de bijoux en or jaune sertie de rubis et diamants. La parure est
composée d'un pendentif, d'une bague et de boucles d'oreilles.

Poids brut : 10.7 gr.

Or 18K - 750/1000

Taille de doigt: 52

Dimensions des boucles d'oreilles: 1x1 cm
Dimensions du pendentif: 1.3x1cm

300

600

Bracelet vintage des années 1920, en or jaune et or gris serti de
diamants ronds de taille ancienne et rehaussé de motifs géométriques
sertis de saphirs.

Poids brut: 9.6 gr
Or 18K - 750/1000
Longueur: 15 cm

400

600

Bague en or gris sertie d'un diamant ancienne taille eurpoéenne 0,83 ct
épaulée de 10 diamants ancienne taille européenne et 2 diamants 8/8
(environ 0,40 ct)

Poids brut: 7.4 gr
Or 18K - 750/1000
Taille de doigt: 50

1000

1500
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Pendentif ancien, en forme de goute ciselée, serti de diamants. Il retient
une pampille sertie d'un diamant de 0.1 ct

Poids brut: 2.4 gr
Or 18K - 750/1000
longueur: 3.2 cm

200

400

Une paire de boucles d'oreilles pendantes en or jaune et or gris serties
de 16 diamants.

Poids brut: 3.4 gr
Or 18K - 750/1000
Longueur: 2.5 cm

300

500

10

Broche en platine en forme de nceud sertie de diamants et de deux
diamants (environ 0,5 ct)

Poids brut: 4.6 gr
Platine
Longueur: 4 cm

600

900

11

Paire de boucles d'oreilles en forme de coquillage en or gris et de
lignes croisées pavées de diamants de taille brillant blancs

Poids brut: 24.5 gr
Or 18K - 750/1000
Longueur: 2 cm

3 000

5000

12

Bague jonc bombée en or gris sertie de quatre lignes de diamants de
taille brillant.

Poids brut : 15.2 gr.
Or 18K - 750/1000
Taille de doigt: 52

1300

1800

13

Collier design papillon en or gris serti de diamants ronds et 29 diamants
baguettes, 2 ct au total.

Poids brut : 4.1 gr.
Or 14K - 583,3/1000
Longueur de chaine: 42 cm

300

500

14

Bague en or gris sertie de 36 diamants baguettes (environ 2 ct) et
d'une calcédoine bleue.

Poids brut : 12,9 gr.
Or 14K - 583,3/1000
Taille de doigt: 58

800

1200

15

Bague solitaire en or gris sertie d'un diamant de environ 2.00 ct
(couleur J pureté piqué 1)

Poids brut : 4,1 gr.
Or 14K - 583,3/1000
Taille de doigt: 50

3500

4200
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16

Bague en or jaune et or gris ornée d'une aigle marine épaulée de deux

lignes de diamants

Poids brut : 5,8 gr.
Or 18K - 750/1000
Taille de doigt: 51

600

900

17

Cartier

Bague Cartier "Maillons Panthere" en or gris, partiellement rehaussée
de diamants. Signée, numérotée. Accompagnée de son écrin

Poids brut : 14.4 gr.
Or 18K - 750/1000
Taille de doigt: 58

3000

4000

18

Bague en or gris 18 ct sertie d'un diamant de environ 1.35 carats au

centre (couleur KL pureté piqué 1) et de 4 diamants baguettes (couleur

KL pureté VS)

Poids brut : 4.8 gr.
Or 18K - 750/1000
Taille de doigt: 54

2500

3500

19

Paire de boucles d'oreilles pendantes en or gris, en forme de gouttes
serties de diamants taille brillant

Poids brut : 6.2 gr.
Or 18K - 750/1000
Longueur: 3.4 cm

300

600

20

Collier en or gris a maille forgat, retenant en pendentif deux gouttes
serties de diamants taille brillant

Poids brut : 7.4 gr.

Or 18K - 750/1000

Longueur du pendentif : 3.5 cm
Longueur de la chaine: 42 cm

350

600

21

Paire de boucles d'oreilles pendantes en or gris serties de diamants
taille brillant

Poids brut : 4.8 gr.
Or 18K - 750/1000
Longueur: 2.5 cm

400

600

22

Collier en or gris a maille palmier, retenant en pendentif deux gouttes
serties de diamants taille brillant.

Poids brut: 7.5 gr.

Or 18K - 750/1000

Longueur du pendentif : 2.8 cm
Longueur de la chaine: 39 cm

300

500

23

Collier en or gris a maille gourmette plate retenant en pendentif un
carré finement ciselé et orné d'un brillant au centre.

Poids brut : 6.3 gr.

Or 18K - 750/1000
Longueur du pendentif : 1.5 cm
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24

Bague jonc en or gris partiellement sertie de diamants taille brillant

Poids brut : 6.4 gr.
Or 18K - 750/1000
Taille de doigt: 52

200

400

25

[

Collier en or gris en forme de fleur serti de 5 diamants et de 4 saphirs

Poids brut: 4.9 gr
Or 18K - 750/1000
Longueur de la chaine: 380 mm

300

600

26

27

Bague en deux anneaux croisés d’or gris soulignés d'un pavage de
diamants ronds.

Poids brut: 9.6 gr
Or 18K - 750/1000
Taille de doigt: 56

800

1400

Bague alliance en or jaune et or gris sertie d'un diamant de taille brillant
de 1.01 ct blanc nuancé JK pureté VS2

Poids brut: 4.6 gr
Or 18K - 750/1000
Taille de doigt: 51

1500

2000

28

Bague jonc bombée en or jaune et os beige

Poids brut: 17.2 gr
Or 18K - 750/1000
Taille de doigt: 49

500

800

29

Collier en or jaune et or gris avec pendentif orné de petits saphirs,
diamants et d'une perle.

Poids brut: 5 gr

Or 18K - 750/1000

longueur du pendentif: 4.5 cm
longueur du collier: 38 cm

300

600

30

Cartier

Bracelet Cartier Trinity en trois tons d'or. Signé et numéroté.
Accompagné de son écrin

Poids brut : 62.9 gr
Or 18K - 750/1000
Diamétre: 6.3 cm

2200

4000

31

Broche bouquet de fleurs ornée de 4 diamants et 4 tourmalines

Poids brut : 12 gr
Or 18K - 750/1000
Dimensions: 5.5 cm x 3 cm

400

800
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32

Broche feu d'artifice, en or jaune et ornée de diamants (diamant central
0.3 ct)

Poids brut : 19.6 gr
Or 18K - 750/1000
Dimensions: 6 x 5 cm

600

900

33

Bague en or jaune centrée d'un cabochon en saphir.

Poids brut : 10.3 gr
Or 18K - 750/1000
Taille de doight: 58
Diameétre du saphir: 1 cm

200

400

34

35

Bague en or jaune, corail et lapis lazuli sertie de brillants en forme de
croix

Poids brut : 11 gr
Or 18K - 750/1000
Taille de doight: 58

600

1200

Bague en or jaune, corail et lapis lazuli sertie clos de 1 diamant de 1.50
ct au centre (Blanc H VS1) et de 2 diamants taille brillant environ 1 ct
(Blanc S1)

Poids brut : 21.2 gr
Or 18K - 750/1000
Taille de doight: 55

5000

7000

36

Collier en or gris ornée d'un buda en lapis lazuli, coralil et or jaune. Le
collier se porte avec un cordon en cuir bleu.

Poids brut : 42.5 gr

Or 18K - 750/1000

Taille du motif : 3.5cm x4 cm
Longueur du collier: 43 cm

400

800

37

Van Cleef &
Arpels

Pendentif Van Cleef & Arpels Vintage Alhambra en or jaune et nacre
blanche. Le pendentif est attaché a la chaine qui 'accompagne. Signé
et numéroté. Accompagné de son écrin de voyage.

Poids brut : 6.9 gr.
Or 18K - 750/1000
Longueur de chaine: 46 cm

1300

2000

38

Collier en or jaune composé d'une maille fine ornée d'un maillon de
forme rectangulaire et serti de 18 diamants

Poids brut : 14.8 gr

Or 18K - 750/1000

Taille du motif : 2.5 cm
Longueur du collier: 39 cm

500

800

39

Gilbert Albert

Pendentif Gilbert Albert en or jaune froissé et ornée d'un diamant.
Signé

Poids brut : 13.9 gr
Or 18K - 750/1000
Taille du motif : 4 cm

500

1000

Page 5



Lots

Photos

Marque

Description

Estimation
basse CHF

Estimation
haute CHF

40

Gilbert Albert

Pendentif Gilbert Albert en or jaune froissé et ornée de 7 diamants.
Signé. Accompagné de sa pochette de voyage

Poids brut : 16.1 gr
Or 18K - 750/1000
Taille du motif : 3,3 cm

500

1000

a1

Chanel

Bague Chanel Camelia en or gris et onix. L'anneau ajouré feuillage
signée. Accompagnée de son écrin

Poids brut : 20.09 gr
Or 18K - 750/1000
Taille du motif : 3,3 cm
Taille de doight : 53

2000

3000

42

Chanel

Bague Chanel, collection Camelia, en or jaune et agate. L'anneau
ajouré feuillage signée. Accompagnée de son écrin

Poids brut : 22,80 g.
Or 18K - 750/1000
Taille du motif : 3,3 cm
Taille de doight : 53

2000

3000

43

Bague en or jaune sertie d'un imposante tourmaline de forme ovale.

Poids brut : 19,6 gr.

Or 18K - 750/1000

Taille de doight: 65
Dimensions: 49 x 61 mm

1000

2000

44

Bague en or jaune sertie d'une imposante tourmaline en forme de
ceeur.

Poids brut : 19.4 gr.

Or 18K - 750/1000

Taille de doight: 57
Dimensions: 64 mm x 63 mm

500

1000

45

Bague en or jaune sertie d'un imposant saphir jaune et ornée de 6
diamants

Poids brut : 14,9 gr.

Or 18K - 750/1000

Taille de doight: 53
Dimensions: 48 mm x 59 mm

1000

1500

46

Bague en or jaune ornée de briolettes en pierres fines (turquoises,
corail, améthystes, etc.)

Poids brut : 33,7 gr
Or 18K - 750/1000
Taille de doigt: 53

500

1000

47

Van Cleef &
Arpels

Collier Van Cleef & Arpels, collection Alhambra Papillon, en or jaune et
onix noir orné d'un diamant au centre. Signé et numéroté.
Accompagnée de son écrin

Poids brut : 6.9 gr.
Or 18K - 750/1000
Longueur de chaine: 46 cm

2000

4000
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48

Bague en or gris, sertie clos d'un d'une émeraude dans un entourage
festonné serti de diamants.

Poids brut : 9.7 gr
Or 18K - 750/1000
Taille de doigt: 53
Diamétre émeraude: 1 cm

600

900

49

B B

Bracelet ancien en or gris serti de diamants ronds et de diamants taille
ancienne, diamant central environ 0,5 ct, 2 diamants de environ 0,25 ct
et 40 diamants d'environ 0,6 ct pour un total d'environ 1.6 cts.
Fermeture de sécurité sur le fermoir.

Poids brut : 12.6 gr.
Or 18K - 750/1000
Longueur: 16 cm

600

1200

50

Paire de boucles d'oreilles en or gris soulignée de saphirs ovales et de
diamants ronds.

Poids brut : 8.3 gr.
Or 18K - 750/1000
Longueur: 2 cm

500

1000

51

Bucherer

Bague en or rose Bucherer sertie de 239 brillants (envi. 1.5 ct G-Si).
Accompagnée de son écrin et certificat d'origine .

Poids brut : 13.7 gr.
Or 18K - 750/1000
Taille de doigt: 55

2 000

3000

52

Parure en or jaune comportant un collier, une bague et des boucles
d'oreilles. Fleurs en pierres semi-précieuses (topaze, améthyste,
citrine, grenat, peridot)

Poids brut : 11.7 gr.

Or 18K - 750/1000

Taille de doigt: 52
Longueur du collier: 40 cm

400

800

53

Bague style Art Deco, en or jaune sertie de trois diamants ancienne
taille européenne 0,75 ct blanc piqué.

Poids brut : 8.6 gr.
Or 18K - 750/1000
Taille de doigt: 51

700

1200

54

Bracelet en or jaune, maillons forgat, centré par 6 diamants et 3 rubis

Poids brut : 9.2 gr.
Or 18K - 750/1000
Longueur: 7.cm

500

800

55

Collier en chute de trés belles perles de Tahiti, le fermoir en or gris en
forme de cceur.

Poids brut : 62,1 gr.

Dimensions perles: entre 8 et 9 mm
Or 18K - 750/1000

Longueur: 30 cm

800

1200
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56

Sautoir en or gris en chute de perles de culture de Tahiti (entre 7-11
mm), perles cultivée Akoya.

Boucles d'oreilles pendentes en or gris, 4 perles de culture de Tahiti 7-
9.5 mm), perles cultivée Akoya. Certificat d'authenticité et facture
d'origine

Poids : 54,6 gr.

Or 18K - 750/1000

Longueur du collier: environ 90 cm
Longueur des boucles d'oreilles: 3 cm

800

1600

57

Boucles d'oreilles pendentes en or jaune ornées de brillants, chacun
retenant en pampille une perle de culture blanche et une perle de
culture noir (environ 8,4 mm)

Poids : 5,1 gr.
Or 18K - 750/1000
Longueur: 2 cm

300

500

58

Collier de perles d'eau douce, composé de 10 rangs torsadés. Il est
orné d'un important fermoir en or jaune serti de pierres fines.

Poids : 89.6 gr.
Or 18K - 750/1000
Tour de cou : 45 cm environ.

1200

2000

59

Hermes

Bracelet Hermeés en acier. Signé. Accompagné de la pochette de
voyage de la Maison Hermes

Poids brut: 38.5 gr.
Taille: TS

300

500

60

Hermes

Bague Hermes en acier. Signée

Poids brut: 11.4 gr.
Taille: 62

200

400

61

Christian Dior

Broche Chritian Dior pendentif en métal doré figurant une téte
d'éléphant stylisée. Signée sur plaque

Poids brut: 46,1 gr.
Dimensions: 6 x 8 cm

200

400

62

Bague en or jaune sertie d'une importante turquoise avec des nervures
foncées.

Poids brut: 20.5 gr.
Tour de doigt: 49
Dimensions: 2.5 x 4 cm

400

600

63

Bague en or gris 18 ct ornée d'une pierre de lune bleu (environ 19 ct).

Sa forme originale met en valeur les diamants blancs et diamants noirs.

Total environ 3 ct

Poids brut: 19.2 gr.
Dimensions des pierres: environ 17.72 mm
Tour de doigt: 55

2000

3000
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64

Bague jonc en or gris, sertie clos d'une émeraude serti de 14 diamants

Poids brut : 11 gr

Or 18K - 750/1000

Taille de doigt: 52 cm
Diameétre émeraude: 10 mm

400

800

65

Bague jonc en or jaune, centrée d'un rubis, serti clos, sur jonc de
pavage de diamants, ornée de deux diamants ronds et de diamants
baguette pour un total d'environ 3 carats.

Poids brut : 16,5 gr
Or 18K - 750/1000
Taille de doigt: 52

1000

1500

66

Broche en or jaune en forme d'orchidée ornée de trois lignes de
brillants et d'une fleur en rubis et diamants sur le pétale.

Poids brut : 11.2 gr
Or 18K - 750/1000
Diamétre: 4 cm

400

600

67

Une paire de boucles d'oreilles pendantes en or jaune ornées de
saphirs et diamants en forme de goute.

Poids brut : 4.7 gr
Or 18K - 750/1000
Longueur: 2.5 cm

300

500

68

Pendentif en or jaune. Cette médaille d'amour ronde est gravée sur
fond d'or amati du message « + qu’hier et — que demain ». Un diamant
est serti dans la croix et une ligne de rubis de synthése calibrés dans le
signe «-».

Poids brut : 2.5 gr
Cuivre
Diamétre: 3.5 cm

300

500

69

Collier en or gris composé de petites perles tressées orné de deux
renards serties de diamants

Poids brut :51.1 gr
Or 14K - 583,3/1000
Longueur: 40 cm

1000

1500

70

F.A.AUGIS

Pendentif en or jaune, médaille de la vierge en applique sur lapis lazuli
auréolée de diamants. signé

Poids brut : 17,10 gr
Or 18K - 750/1000
Diameétre 3,5 cm
Poincon Aigle

800

1400

71

Blancpain

Blancpain, modéle "Women", montre-bracelet ronde. Boitier en acier,
cadran blanc, lunette acier sertie de diamants, chiffres arabes, date a
6h. Bracelet en caoutchouc signé, boucle papillon signée. Dans son
écrin, avec carte d'authenticité et facture d'origine

Référence qualibre: 1150
Mouvement: Remontage automatique
Poids brut : 53,2

Diameétre : 35 mm

Boitier No. 1233

Condition: sur demande/on request

4000

6 000
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72

Hermes

Hermeés, modele "Arceau", montre-bracelet ronde. Boitier en acier,
cadran blanc, chiffres arabes. Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en
acier. Avec son certificat de garantie

Mouvement: quartz

Poids brut : 29,8 gr

Diametre : 33 mm

Boitier No. 6770

Condition: sur demande/on request

400

800

73

Girard-Perregaux

Girard-Perregaux, modele "Vintage 1945", montre bracelet carré.
Boitier en acier, cadran bleu, aiguilles argentées, index batons, petite
seconde a 6h. Bracelet en acier signé, boucle papillon signée. N°1627

Référence: 2593

Mouvement: & remontage automatique
Poids brut : 106,8 gr

Diamétre: 27x43 mm

Boitier No.OG No 244

Condition: sur demande/on request

2000

3000

74

Cartier

Cartier, modéle "Santos”, montre bracelet carré vintage. Boitier en
or/acier, cadran blanc, aiguilles bleuies, chiffres romains, date a 3h.
Bracelet en acier/or signé, boucle déployante signée. Dans son écrin

Mouvement: a remontage automatique
Poids brut : 86,3 gr. (18k - 750/1000)
Diamétre: 32 mm

Boitier No. 2961100290

Condition: sur demande/on request

2000

3000

75

Cartier

Cartier, modéle "Santos", montre bracelet carré. Boitier en or/acier,
cadran blanc, aiguilles bleuies, chiffres romains. Bracelet en acier/or
signé, boucle déployante signée. Dans son écrin

Mouvement: & remontage automatique
Poids brut : 57,3 gr. (18k - 750/1000)
Diametre: 27 mm

Boitier N0.090260955

Condition: sur demande/on request

1000

2000

76

Cartier

Cartier, modéle "Panthere”, montre bracelet carré. Boitier en or jaune,
cadran beige, aiguilles bleuies, chiffres romains. Bracelet en or signé,
boucle papillon en or signée. Dans son écrin

Mouvement: quartz

Poids brut : 69,8 gr. (18k - 750/1000)
Diamétre: 24 mm

Condition: sur demande/on request

4000

8000

7

Van Cleef &
Arpels

Van Cleef & Arpels, modéle “Pierre Arpels”, montre bracelet ronde
vintage. Boitier en or jaune, cadran doré, chiffres romains, index
batons. Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en or jaune. Accompagnée
de sa carte d'authenticité

Référence: 1171

Mouvement: remontage manuel
Poids brut : 21,2 gr (18k - 750/1000).
Diamétre : 22 mm

Boitier No. 11601

Condition: sur demande/on request

1000

2000

78

TR

Piaget

Piaget,modele "Protocole”, montre-bracelet rectangulaire. Boitier en or
jaune 18 ct, cadran nacre, chiffres arbes. Bracelet en tissu et cuir rose
double rang signé

Référence: 5321

Mouvement: Quartz

Poids brut : 43.3 g (18k - 750/1000)
Diameétre : 16 x 30 mm

Boitier No. 880677

Condition: sur demande/on request

1200

200

79

Patek Philippe

Patek Philippe, montre-bracelet ronde, année 1930. Boitier en or rose,
cadran rose, index batons, chiffres arbes. Bracelet d'origine en or jaune
serti de diamants signé, boucle signée réglable. Dans son écrin

Mouvement: & remontage manuel

Poids brut : 20.6 g (18k - 750/1000)

Diameétre : 18 mm

Boitier No. 629781

Condition: sur demande/on request (parfait état)
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80

Universal Geneve

Universal Genéve, montre-bracelet ronde. Boitier en or gris, cadran
beige, index batons, bracelet en or gris signé.

Mouvement: & remontage manuel

Poids brut : 24,1 g (18k - 750/1000)

Diametre : 16 mm

Boitier No. 754012

Condition: sur demande/on request (bonne état)

1000

2000

81

Cartier

Cartier, modeéle "Roadster", montre bracelet ronde. Boitier en or 18 ct,
chiffres romains, date a 3h, Boucle déployante en or 18 ct, bracelet en
cuir noir signé. Dans son écrin

Numéro mouvement: 113675LX
Mouvement: quartz

Poids brut : 85.5 gr (18k - 750/1000)
Diameétre : 30 mm

Boitier No. 2676

Condition: sur demande/on request

8 000

15 000

82

Rolex

Rolex, modele "Oyster Perpetual Datejust" 1969, montre bracelet
ronde. Boitier en or jaune, cadran doré, index batons appliqués formant
les heures, date par guichet a 3h. Bracelet President a maillons
souples or. Dans son écrin

Poids brut : 67,2 g (18k - 750/1000).

Mouvement: & remontage automatique
Référence: 6517

Diameétre : 24 mm

Boitier No. 2203870

Condition: sur demande/on request (cadran rayé)

4000

6 000

83

84

Rolex

Rolex, modéle "Oyster Perpetual Datejust" 1961, montre bracelet
ronde. Boitier en or jaune, cadran blanc, index batons appliqués
formant les heures, date par guichet a 3h. Bracelet President a maillons
souples or. Dans son écrin

Poids brut : 67,2 g (18k - 750/1000)

Mouvement: a remontage automatique
Référence: 6927

Diamétre : 24 mm

Boitier No. 6489850

Condition: sur demande/on request (cadran rayé)

4 000

6 000

Rolex

ROLEX modéle "Oyster Perpetual ", 2020', montre bracelet ronde.
Boitier en acier, cadran bleu, index batons et aiguilles luminescentes.
Bracelet Oyster en acier signé. Dans son écrin

Réf 176200

Mouvement: & remontage automatique
Poids brut : 65,4 gr

Diametre : 26 mm

Boitier No. 1H99H853

Condition: sur demande/on request

1500

3000

85

Audemars Piguet

Audemars Piguet, modéle "Rope", montre bracelet carré. Boitier en or
jaune, cadran doré. Bracelet en or jaune signé, boucle papillon en or
jaune signée. Dans son écrin

Mouvement: quartz

Poids brut : 91,3 gr (18k - 750/1000).
Diametre : 24 mm

Boitier No. B92797

Condition: sur demande/on request

4000

7 000

86

87

Patek Philippe

Patek Philippe, modéle “"Calatrava" 1930-1940, montre bracelet ronde.
Boitier en or rose, cadran deux tonalités silver, chiffres romains, petite
seconde a 6h, index batons. Bracelet en cuir taupe, boucle ardillon en
or rose signée. Dans son écrin

Numéro du mouvement : 926977

Mouvement: remontage automatique

Poids brut : 41.1 gr (18k - 750/1000).

Diamétre : 32 mm

Boitier No. 419951

Condition: sur demande/on request (trés bon état)

8 000

15000

Panerai

Panerai, modéle "Luminor Marina" left hand, C135/500, montre bracelet
ronde. Boitier en acier, index batons en acier et aiguilles

luminescentes, petite seconde a 3h. Bracelet en cuir brun signé et
boucle ardillon signé en acier. Dans son écrin en bois, avec carte de
garantie, manuel d'utilisation et bracelet en caoutchouc en supplément.

Référence: OP6522

Mouvement: & remontage manuel
Diamétre: 43 mm

Boitier No. BB992775

Condition: sur demande/on request
Page 11
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88

Harry Winston

Harry Winston, modéle "Lady Z Zalium Diamands", montre bracelet
ronde. Boitier en or rose, cadran nacre, lunette pavée de diamants,
indication des jours et date. Bracelet en cuir signé, boucle ardillon en or
jaune signée. N°167

Référence: 029607

Mouvement: & remontage automatique
Poids brut : 79 gr (18k - 750/1000).
Diametre : 36 mm

Boitier No. 167

Condition: sur demande/on request

8 000

14 000

89

Vacheron
Constantin

Vacheron Constantin, modele "1972", montre bracelet asymétrique.
Boitier en or jaune, cadran noir, chiffres romains. Bracelet en cuir
signé, boucle ardillon en or jaune signée. N°068

Référence: 814998

Mouvement: & remontage automatique
Poids brut : 45.4 gr (18k - 750/1000).
Diamétre : 22 x 32 mm

Boitier No. 25021

Condition: sur demande/on request

8 000

12 000

90

Vacheron
Constantin

Vacheron Constantin, modéle "1972", montre bracelet asymétrique.
Boitier en or gris, cadran nacre serti de diamants, chiffres romains
noirs, index batons. Bracelet en satin signé, boucle ardillon en or gris
signée.

Mouvement: quartz

Poids brut : 45.4 gr (18k - 750/1000).
Diamétre : 22 x 32 mm

Boitier No. 750963

Condition: sur demande/on request

10 000

14 000

91

Cartier

Cartier, modeéle "Tank Solo", montre bracelet carré. Boitier en acier,
cadran blanc, chiffres romains noirs, aiguilles bleuies. Bracelet en cuir
noir signé, boucle déployante en acier signée. Dans son étui de voyage

Référence: 742510AX

Mouvement: quartz

Poids brut : 38,4 gr

Diamétre : 26 x 32 mm

Boitier No. 3169

Condition: sur demande/on request

2000

3000

92

93

Patek Philippe

Patek Philippe, montre bracelet ronde. Boitier en or gris, cadran blanc,
chiffres arabes noirs. Bracelet en or gris signé, boucle déployante
signée. Dans son écrin de voyage

Référence: 4185

Mouvement: quartz

Poids brut : 61,6 gr

Diamétre : 24 mm

Boitier No. 2726579

Condition: sur demande/on request (trés bonne condition)

3 000

5000

ROLEX

Rolex, modeéle "Oyster Perpetual Date", année 1994-1995, montre
bracelet ronde. Boitier en acier, cadran gris, index batons appliqués
formant les heures, date par guichet & 3h, lunette canelée. Bracelet
Oyster a maillons souples acier.

Référence: 69240

Mouvement: & remontage automatique
Poids brut : 54,7 gr

Diamétre : 26 mm

Boitier No. T464782

Condition: sur demande/on request

1000

2000

94

Zenith

Zenith, 1930, montre bracelet ronde. Boitier en acier, cadran beige,
chiffres arabes, bracelet en cuir brun, boucle ardillon en acier.

Mouvement: & remontage manuel
Poids brut : 43,6 gr

Diameétre : 38 mm

Boitier NO. 8781960

Condition: sur demande/on request

2000

3000

95

Omega

Omega, modele "Seamaster Cosmic", montre bracelet ronde. Boitier en
or jaune, cadran beige, index batons, date a 3h. Sans bracelet. Dans
sa pochette de voyage

Mouvement: & remontage manuel
Poids brut : 50,9 gr (18k - 750/1000)
Diameétre : 35 mm

Condition: sur demande/on request

1000

2000
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97

=

Omega

Omega, modele "Speedmaster", 125e anniversaire, montre bracelet
ronde. Boitier en or acier, cadran noir, date a 3h, index batons, date a
3h. Bracelet en acier, boucle déployante en acier.

Référence: 3780801

Mouvement: & remontage manuel
Poids brut : 192,5 gr

Diametre : 41 mm

Condition: sur demande/on request

2000

4000

98

Omega

Omega, modele "Mémomatic", montre bracelet ronde. Boitier en acier,
cadran gris, index batons en acier et aiguilles luminescentes, date a 3h.
Fonction alarme. Boucle déployante en acier, bracelet en caoutchouc.
Dans son étui de voyage

Référence: 166072

Numéro de mouvement : 31333144

Mouvement: & remontage automatique

Poids brut : 101.5 gr.

Diametre : 40 mm

Condition: sur demande/on request (trés bonne condition)

1500

3000

99

100

Omega

Omega, modéle "Seamaster Diver 300M", édition "James Bond",
montre bracelet ronde. Boitier en acier, cadran bleu, index batons en
acier et aiguilles luminescentes, date a 3h, lunette cannelée. Bracelet
en acier signé, Boucle déployante en acier signée. Dans son écrin avec
garantie de 2 ans, service complet décembre 2022.

Référence: 1681503

Numéro de mouvement: 49709385
Mouvement: a remontage automatique
Poids brut : 158 gr.

Diamétre : 41 mm

Boitier No. 49709385

Condition® siir demande/on reauest

1500

3000

Cartier

Cartier, modéle "Santos 100 XL", montre bracelet carré. Boitier en
acier, cadran blanc, aiguilles luminescentes. Bracelet en cuir noir signé,
boucle papillon signée. Dans son écrin

Référence: 860269CE

Mouvement: a remontage automatique
Poids brut : 130 gr.

Diamétre : 38/50 mm

Boitier No. 2656

Condition: sur demande/on request

3000

5000

101

RADO

RADO, modéle "HyperChrome Chronograph", montre bracelet ronde.
Boitier en céramique, cadran noir, index batons en acier et aiguilles
luminescentes, chronographe, date, fond transparent, petite seconde.
Bracelet en cuir signé, boucle déployante signée. Vendue avec sa
facture d'achat.

Référence: 65001683001

Mouvement: & remontage automatique
Poids brut: 111.3 gr.

Diamétre : 45 mm

Boitier No. 15260195

Condition: sur demande/on request

1000

3000

102

Chopard

Chopard, modéle "Mille Miglia Split Second", montre bracelet ronde.
Boitier en acier, cadran noir, index batons en acier et aiguilles
luminescentes, chronographe, date, fond transparent, petite seconde.
Bracelet en cuir signé, boucle déployante signée. Vendue avec facture
d'achat. 54/500 serie limitée

Référence: 16/8995

Mouvement: & remontage automatique

Poids brut : 149 gr.

Diamétre : 44 mm

Boitier No. 1112836

Condition: sur demande/on request (trés bon état)

103

Zenith

4000

5000

Zenith, modele "El PRimero 1/10th", montre bracelet ronde. Boitier en
acier, cadran noir, chronographe, date, fond transparent, petite
seconde, index batons en acier et aiguilles luminescentes. Bracelet en
acier signé, boucle papillon signée. Vendue avec sa facture d'achat.
Edition limitée1583/1969

Référence: 0320414052

Mouvement: & remontage automatique

Poids brut : 149 gr.

Diamétre : 44 mm

Boitier No. 201521

Condition: sur demande/on request (trés bon état)
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104

ROLEX

Rolex, modéle "Oyster Perpetual Air King" 2022, montre bracelet
ronde. Boitier en acier, cadran noir, chiffres arabes, aiguilles
luminescentes, réserve de marche 70h, 10 ATM. Bracelet Oyster a
maillons souples. Dans son écrin, avec sa carte d'authenticité
20.08.2022 et sa facture d'achat

Référence: 126900

Mouvement: Remontage automatique
Poids brut : 144.7 gr

Diameétre : 39 mm

Boitier No. NT565520

Condition: sur demande/on request

6 000

9 000

105

106

ROLEX

Rolex, modéle "Oyster Perpetual DAY- DATE" 2003, montre bracelet
ronde. Boitier en or jaune, cadran doré, index diamants, aiguilles en or,
lunette canelée, indication de la date et des jours (jours en anglais).
Bracelet Président & maillons souples or.

Référence: 18038

Mouvement: Remontage automatique
Poids brut : 157 gr (18k - 750/1000)
Diamétre : 37 mm

Boitier No. Y967369

Condition: sur demande/on reauest

8 000

15 000

Breitling

Breitling, modéle "Montbrillant 01", montre bracelet ronde. Boitier en
rose 18 ct, cadran blanc nacré, index batons en or rose et aiguilles
luminescentes en or rose. Bracelet en cuir noir signé, boucle
déployante en or rose 18 ct signée. Dans son écrin

Référence: RBo130

Mouvement: a remontage automatique
Poids brut: (18k - 750/1000)

Diametre: 40 mm

Boitier No. 320 7238

Condition: sur demande/on request

4000

9000

107

Rolex

ROLEX, modéle "Datejust" 2023, qualité "mint", montre bracelet ronde.
Boitier en acier de 36 mm, cadran vert bouteille, lunette canelée,index
batons en acier et aiguilles luminescentes. Bracelet Jubilé a maillons
souples. Dans son écrin, avec carte de garantie datée du 20 juin 2023
et documentations.

Référence: 126334

Mouvement: a remontage automatique

Diameétre: 40 mm

Boitier No. 25QQ9296

Condition: sur demande/on reauest (excellent état. comme neuve)

108

109

110

ROLEX

9 000

14 000

ROLEX, modele "GMT MASTER" 1983 montre bracelet ronde. Boitier
en acier, cadran noir, lunette canelée, index batons en acier et aiguilles
luminescentes, date a 3h. Bracelet Jubilé a maillons souples acier.
Dans sa pochette de voyage

Référence: 16750

Mouvement: & remontage automatique
Diamétre: 40 mm

Boitier No. 8369102

Condition: sur demande/on request

10 000

15 000

ROLEX

ROLEX, modéle "Oyster Perpetual Submariner Date" 1995, montre
bracelet ronde. Boitier en acier, cadran noir, lunette canelée, index
béatons en acier et aiguilles luminescentes. Bracelet Oyster a maillons
souples acier. Dans son écrin

Référence: 16610

Mouvement: & remontage automatique

Diametre: 40 mm

Boitier No. W463624

Condition: sur demande/on request (trés bon état)

7 000

12 000

111

ROLEX

Rolex, modeéle "Daytona" 2004, montre bracelet ronde. Boitier en acier,
cadran blanc, index batons en acier et aiguilles luminescentes. Bracelet
Oyster a maillons souples acier. Gravure au dos de la montre. Dans
son écrin

Référence: 116520

Mouvement: & remontage automatique

Diamétre: 40 mm

Boitier No. F965037

Condition: sur demande/on request (trés bon état)

10 000

20000

Patek Philippe

Patek Philippe, modéle NAUTILUS 5711, montre bracelet ronde. Boitier
en acier, cadran noir, index batons en acier et aiguilles luminescentes,
fond transparent. Avec écrin et garantie d'authenticité

Référence: 5711/1A-010
Mouvement : a remontage automatique
Numéro mouvement : 5992675

Condition: sur demande/on request (trés bon état)

70 000

90 000
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